



В Орле осужден бывший директор спортивной школы



На основании собранных следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области доказательств судом вынесен обвинительный приговор в отношении бывшего директора спортивной школы, который признан виновным в совершении 6 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), 6 преступлений, предусмотренных, ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), а также в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.290 (взятка), ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что осужденный с сентября 2016 года по август 2020 года занимал должность директора указанного образовательного учреждения и похитил путем обмана принадлежащие спортивной школе денежные средства в общей сумме свыше 1 миллиона 400 тысяч рублей, при этом утвердив фиктивные таблицы учета рабочего времени и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

расчета заработной платы, содержащие заведомо ложные сведения о проведении тренировочных занятий.

Также, занимаясь преступной деятельностью, подсудимый получил в период с декабря 2017 года по декабрь 2019 года от одного из тренеров спортивной школы взятку в общей сумме 41 500 рублей, а в декабре 2019 года от другого тренера мелкую взятку в размере 5000 рублей за общее покровительство по службе.

В октябре 2018 года злоумышленник злоупотребил своими должностными полномочиями, незаконно завладев денежными средствами врача спортивной школы в сумме 22 000 рублей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы условно на 4 года с испытательным сроком 3 года и штрафом в размере 500 тысяч рублей.

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1801032>